

利比亚执政当局军方发言人巴尼17日在黎波里召开的新闻发布会上说,未来几天苏尔特等地的战局将全面逆转,执政当局将很快掌控利比亚全部领土。

巴尼说,执政当局占领拜尼沃利德、苏尔特和塞卜哈等城市和南部地区的时间绝不会太长。巴尼说,执政当局已控制拜尼沃利德北部,目前正向拜尼沃利德市中心进攻,但当地崎岖的地形阻碍了部队的前进。他说,卡扎菲的残余部队以山地为掩护,对当局武装发起强烈抵抗。



利比亚执政当局武装成员发射一枚火箭推进式榴弹。

利执政当局放言 很快掌控“全国”

在拜尼沃利德被迫“战术撤退” 仍称战局将很快全面逆转 新政叔获联合国“名分”

国内战事 当局武装部队被迫“战术撤退”

据卡塔尔半岛电视台网站17日报道,利比亚执政当局武装与效忠卡扎菲的残余部队在拜尼沃利德和苏尔特两地的激战仍在持续,并陷入胶着状态。

执政当局武装部队发言人阿布·赛义夫·加尼亚当天说,当局武装部队在拜尼沃利德遭到卡扎菲残余部队的狙击,至少6人死亡、20人受伤。武装部队被迫进行“战术撤退”。

此外,在卡扎菲的家乡、东部重镇苏尔特,当局武装部队也因遭到卡扎菲残余部队狙击而撤出。武装部队指挥官赛利姆·朱哈说,当局已经加强在苏尔特的兵力部署,目前至少有6000名士兵分布在苏尔特城内和郊区,等待再次进攻的命令。

卡扎菲仍在指挥部队作战

卡扎菲的发言人穆萨·易卜拉欣17日对媒体说,北约对苏尔特实施轰炸17天来已经造成2000人丧生,仅16日晚的轰炸便已造成354人丧生。

易卜拉欣还称,卡扎菲仍在利比亚指挥部队作战,卡扎菲部队拥有足够的武器,并准备进行长达数月的持久战。“尽管北约战机惨无人道地轰炸民房、医院和学校,但是苏尔特和拜尼沃利德仍将坚固。”

国外表态 尼日尔拒绝交出卡扎菲家人

尼日尔政府16日说,不会向利比亚“过渡委”交出在尼日尔境内的卡扎菲家人及政权亲信。据报道,尼日尔政府发言人阿默杜被问及是否会将在尼日尔的卡扎菲三儿子萨阿迪遣返回国时,他的回答是:“不。”阿默杜表示,“事关我们的国际义务,我们不能将一个人遣返回他不会受到公正审判的地方,他可能面临死刑的地方”。

不过他补充说:“如果这名人士或任何其他人士遭有全球管辖权的独立法院因他犯下的罪行进行通缉(暗指卡扎菲以及其二儿子赛义夫),尼日尔将履行其责任。”

叙私人电视台誓充卡扎菲“喉舌”

叙利亚“舆论”电视台老板米尚·贾布里接受路透社记者采访时说,这家私人电视台即将播放一段穆阿迈尔·卡扎菲的讲话视频。贾布里说,“舆论”电视台“有责任”播放来自卡扎菲一方的声音,让外界“全面了解”利比亚冲突双方的立场。

相关链接 利新政权获联合国“名分”

第66届联合国大会16日在纽约联合国总部举行第二次全体会议,以114票赞成、17票反对、15票弃权的表决结果,同意利比亚“全国过渡委员会”成为利比亚在联合国的合法代表。

报道说,贾利勒可能借出席联大之机与美国总统奥巴马及其他一些国家领导人会面。综合新华社电

头头那些事儿

美国总统支持率再下滑 三分之一美国人后悔没选希拉里

美国《纽约时报》和哥伦比亚广播公司新闻频道16日公布的联合民意调查显示,总统奥巴马工作认可度支持率再度下滑,跌至43%;不支持率继续上升,升至50%。

美国媒体16日公布的最新民意调查结

果,美国国务卿希拉里是目前最受美国人欢迎的政治人物。将近2/3的美国人喜欢希拉里,1/3的人为2008年大选没选她而选奥巴马感到懊悔。

综合新华社电

韩国总统怒斥电力官员 “根本没有服务民众的意识”

韩国总统李明博16日斥责电力部门官员,指责他们错误估计用电需求,导致全国许多地区15日遭遇断电。

李明博说:“气象局每天预报,反常高温

将至。你们的负责人有没有想过,如果这种状况持续,电力需求会剧增?(断电)说明你们根本没有服务民众的意识。”他指责电力部门官员未在切断电力供应前告知公众。据新华社电

意大利总理与妓女通话记录曝光 自称“业余时间”理政

意大利媒体18日报道,意总理贝卢斯科尼的一份电话通话记录17日被曝光。通话中,他告诉一名妓女,自己“利用业余时间”处理政务。

意多家报纸当天刊登了贝卢斯科尼的多份通话记录。在2009年1月1日的记录中,贝卢斯科尼告诉商人詹保罗·塔兰蒂尼,11名女子正在门外等候,但他只和其中8人“发生关系”。

南部城市巴里的多名检察官指认,包括塔兰蒂尼在内的8人涉嫌向贝卢斯科尼提供妓女,以期获得工作机会、合同等好处。

在另一通话记录中,贝卢斯科尼向一名多米尼加舞女道歉,称无法花更多时间与她在一起,“你知道,在业余时间,我是总理”。

据《法制晚报》

也门总统可能不回国 将继续留在沙特首都利雅得

也门和沙特阿拉伯官员16日说,也门总统萨利赫不会返回也门首都萨那,将继续留在沙特首都利雅得。

美国国务院15日在一份声明中说,美方认为萨利赫会签署海湾国家合作委员会调解协议,在今后一周内将权力移交副总统。海

合会4月初提出调解协议,内容包括萨利赫30天内辞职,但萨利赫3次拒绝签署协议。

萨利赫6月3日在总统官邸遇袭,身受弹片击伤和爆炸烧伤,被送往沙特急救。8月6日,萨利赫出院,但归期不明。作为国内冲突核心人物,他是否回国关乎国内局势。据新华社电

永乐电器 紫荆山路店 9月23日盛大开业

——打造家电卖场新标杆 开业丰惠全城

永乐电器在河南扎根12年,旗下拥有近40家大型连锁卖场,4000多名员工。近年来,河南永乐电器飞速发展,不断寻求开拓,完善网络,创新卖场经营模式,赢得了“中原第一家电连锁卖场”的口碑,成为河南消费者家电首选卖场。

9月23日,河南永乐电器斥资近亿元,在紫荆山路打造的旗舰店将正式开业。永乐电器方面表示,永乐紫荆山路店将给消费者带来一种真正意义上的国际潮流家电卖场经营模式,提供全新的家电生活解决方案。丰富的产品、专业的服务导购、完善的售后服务,从9月23日起,永乐紫荆山路店将成为你爱不够的家电卖场。

打造家电卖场新标杆

据了解,永乐紫荆山路店位于郑州的中轴线,被誉为永乐郑州中部地区第一店,交通便利,商品齐全,以顾客需求为中心,实施精细化管理,是家电领域的“One-Stop-Shopping”。从布局上来看,紫荆山路店旨在全力打造一流的电器卖场,在店堂布局、整体装潢、氛围布置等购物环境上狠下工夫。各楼层均构建出宽阔通透的卖场空间,整体视觉风格更加明快。从商品上来说,紫荆山路店又引进不同档次新品,增设了更适合当地居民需求的品牌,变化后的产品结构更能切合顾客需要,可以提供多种组合方案,并为消费者提供家庭生活的解决方案,让消费者在便利、轻松、愉悦中完成购物之旅。

家电业内人士认为,家电连锁业要实现可

持续发展,必须以消费者需求为中心,回归商业本质运营。永乐电器经过2年的调研考察,提炼了国际同业卖场的优点,并通过第三方专业团队对国内消费者习惯和需求进行调研,推出了全新的门店运营模式,永乐紫荆山路店正是这一战略思想的具体实施,必将成为一个全新的家电卖场“标杆”。

1元就可竞拍家电,丰惠全城

据悉,为回馈广大消费者,开业期间永乐紫荆山路店将赠送广大消费者一系列开业大礼。9月23日18:00将举行1元竞拍的活动,32英寸液晶电视、空调、冰箱、双缸洗衣机、烟机、灶具、饮水机……这些价值不菲的大家电统统1元就能买到!机会难得,快来参加活动吧!此外,永乐电器紫荆山路店打造了一批优质的服务团队,为消费者提供从价格到活动、从挑选到配送、从售前到售后的一对一专业化优质服务。并满足消费者家电设计、套餐选定等需求,提供从购买建议到答疑解惑等全程一站式贴心服务,为消费者提供“便民”通道。

樊无敢

